

23 апреля 2019 г. Н.Ю. Гребенькова организовала поход в Орский драматический театр им. Пушкина А.С., для наших студентов. Ребята вместе с сопровождающими классными руководителями погрузились в атмосферу комедии «№ 13». Рей Куни (16+), разворачивающуюся на сцене. С первых минут поразила блестящая игра актеров, полностью захватившая внимание, удерживающая на протяжении всего действия. Студенты и педагоги внимательно следили за ходом постановки. Спектакль произвел большое и яркое впечатление. Атмосфера в зале была позитивная. Все с прекрасным приподнятым настроением отправились домой, обсуждая игру актеров, положительную и забавную концовку захватывающей истории о свиданиях, политике, экстремальных случаях и курьезных ситуациях и, конечно же, остались под приятным впечатлением. Теперь культурно отдохнув и набравшись эмоций, можно снова приступать к учебе.

